
 ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Skupnjak Stjepan i ob. Jagačić  

UTORAK - sv. Katarina Sijenska – 7.30 + Mišak Petar, Andrija i Berta 

SRIJEDA – 7.30 + Osredek Štefanija god. Antun i Maristela 

ČETVRTAK - sv. Josip, radnik – 19.00 + Vincek Dragutin god. 
PETAK – 19.00 + Tuđan Stanislav 

SUBOTA - sv. Filip i Jakov – 19.00 - skupna sv. misa! 
 

NEDJELJA – 3.VAZMENA NEDJELJA 

  7.30 + župna 

  9.30 + Višnjić Ivan god. i ob.                                                                                                                 

11.00 + Skupnjak Florijan i Cecilija, Kuharić Marin i Kosec Franjo 

 

ŽUPNE AKTIVNOSTI: ministranti - subota u 10.00; 

                                           dječji zbor - nedjelja u 10.00.    

            

Župni vjeronauk - srijeda u 16.00 prvopričesnici, u 17.00 firmanici.      

U četvrtak započinje mjesec svibanj. Tijekom tjedna od ponedjeljka do subote 

bit će svibanjske pobožnosti. U 18:25 zapjevat ćemo Marijo, svibnja 

Kraljice, a zatim će se moliti krunica. U 19:00 sati započinje sveta misa. 

Dođite u što većem broju, a svakoga dana, obvezni su dolaziti prvopričesnici 

i firmanici! 

Prva sjednica članova novog Župnog pastoralnog vijeća će biti u ponedjeljak 

28.4.2014. s početkom u 19.00 sati u dvorani za sastanke našeg Pastoralnbog 

centra. Molim sve novoizabrane članove ŽPV-a da se obavezno odazovu. 

„Duša će najbolji uvid u znanje 

 imati spoznavanjem  

vlastite ništavnosti.“     

 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

travanj, 2014. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

2. VAZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   Godina VI. broj 22 (283) 27. travnja 2014. 

 

 

 
Djela apostolska 

Dj 2, 42-47 

  
Braća bijahu postojana u nauku apostolskom,  

u zajedništvu, lomljenju kruha i molitvama. 

Strahopoštovanje obuzimaše svaku dušu: 

apostoli su činili mnoga čudesa i znamenja. 

Svi koji prigrliše vjeru bijahu združeni  

i sve im bijaše zajedničko.  

Sva bi imanja i dobra prodali 

i porazdijelili svima kako bi tko trebao.  

Svaki bi dan jednodušno i postojano  

hrlili u Hram,  

u kućama bi lomili kruh 

 te u radosti i prostodušnosti srca  

zajednički uzimali hranu hvaleći Boga  

i uživajući naklonost svega naroda.  

Gospodin je pak 

 danomice zajednici pridruživao spasenike. 

 
Pričesna pjesma 

 

Prinesi ruku i opipaj 

gdje bijahu čavli, 

i ne budi nevjeran 

nego vjeran, 

aleluja. 

 

 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 SREĆA 

Jedan 92-godišnji starac, sitan rastom i stabilan držanjem, koji je 

svakog jutra u osam sati bio kompletno odjeven i spreman, s modernom 

frizurom i savršeno obrijan, iako je skoro sasvim slijep, doselio se 

danas u starački dom. Njegova sedamdesetogodišnja žena nedavno je 

umrla i time selidbu u dom učinila neophodnom. Nakon mnogo sati 

strpljiva čekanja u hodniku doma, ugodno se nasmiješio kada su mu 

rekli da mu je soba spremna. 
 

Dok je uz pomoć svoje hodalice išao prema liftu, opisao sam mu 

njegovu malu sobu, uključujući i rolete koje su bile na prozoru. “Sviđa 

mi se”, rekao je s entuzijazmom osmogodišnjaka kome su upravo 

pokazali novog psića. 
 

“Gosp. Jones, još uvijek niste vidjeli sobu, pričekajte malo.” 
 

“To nema nikakve veze”, odgovorio je. 
 

“Sreća je nešto o čemu odlučujete unaprijed. Hoće li mi se sviđati soba 

ne ovisi o tome kako je raspoređen namještaj, već kako ja rasporedim 

svoje misli. Već samo odlučio da mi se sviđa. To je odluka koju 

donosim svakoga jutra kad se probudim. Ja imam izbor: mogu provesti 

dan u krevetu brojeći teškoće koje imam zbog dijelova tijela koji više 

ne funkcioniraju, ili mogu ustati iz kreveta sretan zbog onih koji me još 

služe. 
 

Svaki dan je poklon, i dok su mi oči otvorene, mislit ću na novi dan i na 

sve sretne uspomene koje sam odložio baš za ovo doba svoga života. 

Starost je kao bankovni račun. S njega podižete ono što ste uložili.” 
 

Zapamtite pet jednostavnih pravila za sreću: 
 

1. Oslobodite svoje srce od mržnje. 

2. Oslobodite svoj um od briga. 

3. Živite jednostavno. 

4. Pružajte više. 

5. Očekujte manje. 

 GOSPODIN JE ŽIV 

Stariji je gospodin po običaju otišao u brijačnicu ošišati kosu i skratiti bradu. 

Čekajući na svoj red, počeo je pričati s brijačem.  Pričali su o raznim temama, 

a između ostalog, dotakli su se teme i vjere i Boga. 

Brijač reče: „Slušaj, ja uistinu ne vjerujem da Bog postoji kao što si ti to 

rekao.“ 

„Kako možeš biti tako siguran?“ – upita ga čovjek. 

„Pa to je tako jednostavno“, odgovori brijač, „samo moraš izaći na ulicu da 

shvatiš da Bog ne postoji. Reci mi: da Bog postoji, bi li bilo toliko bolesnih 

ljudi? Bi li bilo napuštene djece? Da Bog postoji, ne bi bilo patnje i boli. Ja 

ne mogu zamisliti Boga koji dopušta takve stvari. 

Čovjek se zamislio i zašutio. Nije se mogao sjetiti nikakvih argumenata 

kojima bi odgovorio. 

Kad je brijač završio svoj posao, čovjek je platio i izašao iz brijačnice. Šetao 

je ulicom i razmišljao o razgovoru kojeg je vodio s brijačem. Na uglu je 

ugledao prosjaka s dugom neurednom kosom i zapuštenom bradom. 

Ponovo je ušao u brijačnicu i rekao brijaču: „Znaš što? Brijači ne postoje.“ 

„Kako to misliš da brijači ne postoje?“, zbunjeno ga upita brijač. 

„Ne!“, uzviknu čovjek. „Oni ne postoje, jer da postoje ne bi bilo neurednih 

ljudi, kao što je onaj na ulici.“ 

„Ne pričaj gluposti“, nasmiješi se brijač. „Brijači postoje, samo što ljudi ne 

dolaze k njima.“ 

„Točno!“, reče čovjek i nadoda: “Isto tako i Bog postoji samo ljudi ne dolaze 

k Njemu!“ 

Koliko ste se puta našli u situaciji sličnoj ovoj kada ste morali svojem 

sugovorniku objašnjavati i dokazivati da Bog postoji?  

Ovaj je svijet prepun ljudi koji, poput apostola Tome, traže opipljive dokaze 

za nešto što je nemjerljivo. Traže mistične znakove, a ne primjećuju Božju 

prisutnost i Njegovo lice u ljudima oko sebe i svim blagoslovima kojima nas 

naš Nebeski Otac svakodnevno obasipa.  

Koliko god se mi trudili, samo riječima ne možemo nekoga u potpunosti 

uvjeriti u Božju prisutnost. Stoga, pokazujmo svakog dana i u svakoj situaciji 

svojim riječima, djelima i ljubavlju prema našim bližnjima da je naš 

Gospodin živ!  


